



**SERVIZIO DI GESTIONE DELLA BIBLIOTECA COMUNALE DI RONCADE (TV)  
PER IL PERIODO DAL 01.01.2024 AL 31.12.2026**

**QUESITO N. 1**

**DOMANDA:**

1. Chiediamo chi sia l'attuale gestore del servizio in oggetto

**RISPOSTA:**

1. Il dato richiesto è indicato a pag. 7 del Progetto.

**QUESITO N. 2**

**DOMANDA:**

1. Si chiede conferma che la dichiarazione "di impiegare personale che rispetti tutte le prescrizioni e indicazioni contenute nell'articolo 8 del Capitolato speciale d'Appalto" di cui al paragrafo 15.1 del Disciplinare di gara, debba intendersi quale impegno ad impiegare, in caso di aggiudicazione, personale con le caratteristiche di cui all'art. 8 del Capitolato.

**RISPOSTA:**

1. Si conferma.

**QUESITO N. 3**

**DOMANDA:**

1. Con riferimento ai dati personale uscente: eventuali indennità e benefits attualmente corrisposti;
2. Si richiede stato aggiornato della formazione obbligatoria (come da art. 8 Capitolato "formazione specifica in materia di sicurezza, antincendio e primo soccorso") del personale uscente e data del prossimo aggiornamento da effettuarsi, cosicché tutti i partecipanti possano tenerne conto in fase di valutazione economica
3. Si chiede se il corso antincendio richiesto tra i requisiti obbligatori sia di livello basso, medio o intermedio



4. In merito al disciplinare, art. 18.1, si chiede conferma che nel criterio 6, intitolato PROGRAMMA DI FORMAZIONE O DI AGGIORNAMENTO PROFESSIONALE SPECIFICO ANNUALE DI SETTORE A CUI IL PROPONENTE SI IMPEGNA NELL'ARCO DEL PERIODO DI GESTIONE trattasi di refuso la richiesta di illustrare anche la “formazione già effettuata” e sia oggetto di punteggio quanto esplicitato dal titolo, ossia solo la formazione proposta da effettuare in caso di aggiudicazione, anno per anno.

**RISPOSTA:**

1. 13ma e 14ma da contratto; assicurazione sanitaria aggiuntiva e bonus formazione
2. i corsi antincendio sono stati effettuati da tutti e 4 gli operatori molto di recente il 19 e 26 gennaio 2023, quelli di primo soccorso il 21 e 22 febbraio 2023. Prossimo aggiornamento: antincendio gennaio 2026; primo soccorso marzo 2026.
3. il corso antincendio frequentato a gennaio 2023 era per il LIVELLO 2
4. Si conferma che trattasi di refuso la richiesta di illustrare anche la “formazione già effettuata”; pertanto, sarà oggetto di punteggio quanto esplicitato dal titolo, ossia solo la formazione proposta da effettuare in caso di aggiudicazione, anno per anno.